
Результати анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості 

освітньої програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

серед  магістрів 2022 року вступу 

Анкетування тривало упродовж грудня 2022 року, проведено 

дистанційно і анонімно. До анкетування долучились студенти 

спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у 

кількості 21 студент (100% від загальної кількості). Результати поданих 

відповідей наведено нижче. 

1. Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною освітньою 

програмою  в університеті? 

1. Так, в повній мірі 

2. Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

3. Задовольняє частково 

 4. Ні, не задовольняє 

Результати анкетування: 

1. Так, в повній мірі – 17 осіб (81% опитаних); 

2. Більше задовольняє, ніж не задовольняє – 3 особи (14%); 

3. Задовольняє частково - 1 особа (5%); 

4. Ні, не задовольняє – 0 осіб. 

 

 

 



2. Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної освітньої 

програми з реаліями підготовки? 

1. Так, збігаються повністю 

2. Так, здебільшого збігаються 

3. Збігаються частково 

4. Ні, не збігаються 

Результати анкетування: 

1. Так, збігаються повністю – 9 осіб (43%); 

2. Так, здебільшого збігаються – 10 осіб (48%); 

3. Збігаються частково – 2 особи (9%); 

4. Ні, не збігаються – 0 осіб. 

 

3. При вивченні яких дисциплін виникають найбільші труднощі? 

1. Таких дисциплін немає 

2. Інше.  

Результати анкетування: 

1. Таких дисциплін немає – 20 осіб (95%); 



2. Інше – 1 особа (5%).  

  

4. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно додати до освітньої 

програми? 

Результати анкетування: 

 

5. Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно вилучити з освітньої 

програми? 

Результати анкетування: 



 

 

6. Як Ви вважаєте, чи оптимальна кількість дисциплін 

викладається в одному семестрі? 

1. Оптимальна кількість 

2. Близька до оптимальної 

3. Забагато дисциплін 

4. Не вистачає дисциплін 

Результати анкетування: 

1. Оптимальна кількість – 13 осіб (62%); 

2. Близька до оптимальної – 6 осіб (29%); 

3. Забагато дисциплін – 2 особи (9%); 

4. Не вистачає дисциплін – 0 осіб. 



 

7. Чи достатньо часу відведено на вивчення теоретичного 

матеріалу під час лекційних занять? 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

2. Часу достатньо по більшості дисциплін 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

4. Ні, часу недостатньо 

Результати анкетування: 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 15 осіб (71%); 

2. Часу достатньо по більшості дисциплін – 5 осіб (24%); 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах – 1 особа (5%);  

4. Ні, часу недостатньо – 0 осіб. 



 

8. Чи достатньо часу відведено на набуття практичних навичок 

під час практичних чи лабораторних занять? 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

2. Часу достатньо по більшості дисциплін 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

4. Ні, часу недостатньо 

Результати анкетування: 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 12 осіб (57%); 

2. Часу достатньо по більшості дисциплін – 8 осіб (38%); 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах – 0 осіб; 

4. Ні, часу недостатньо – 1 особа (5%). 

 



 

 

9. Чи достатньо часу відведено для самостійної роботи з кожної 

дисципліни? 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах 

2. Часу достатньо по більшості дисциплін 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах 

4. Ні, часу недостатньо 

Результати анкетування: 

1. Так, часу достатньо по всіх дисциплінах – 12 осіб (57%);  

2. Часу достатньо по більшості дисциплін – 6 осіб (29%); 

3. Часу достатньо лиш по окремих дисциплінах – 2 особи (9%); 

4. Ні, часу недостатньо – 1 особа (5%). 

 



 

10. Чи задовольняє вас якість дистанційного навчання? 

1. Так, в повній мірі 

2. Більше задовольняє, ніж не задовольняє 

3. Задовольняє частково 

4. Ні, не задовольняє 

Результати анкетування: 

1. Так, в повній мірі – 17 осіб (81%); 

2. Більше задовольняє, ніж не задовольняє – 4 особи (19%); 

3. Задовольняє частково – 0 осіб; 

4. Ні, не задовольняє – 0 осіб. 



 

 

11. Чи раціонально складено розклад занять? 

1. Так 

2. Ні 

Результати анкетування: 

1. Так – 20 осіб (95%); 

2. Ні – 1 особа (5%). 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. Вкажіть прізвища викладачів у яких Ви б не хотіли 

навчатись. 

1. Таких викладачів немає 

2. Інше. 

Результати анкетування: 

1. Таких викладачів немає – 19 осіб (90%); 

2. Інше – 2 особи (10%). 

 



13. Яких викладачів (якість викладання, доброзичливість, 

тактовне відношення до студентів) Ви оцінили б на «відмінно»? 

1. Всіх викладачів 

2. Інше. 

Результати анкетування: 

1. Всіх викладачів – 20 осіб (95%); 

2. Інше – 1 особа (5%). 

 

14. Чи знаєте Ви про існування в університеті Уповноваженої 

особи з питань запобігання та виявлення корупції, куди можна 

повідомляти про всі випадки нестатутних відносин: 

1. Так 

2. Ні 

Результати анкетування: 

1. Так – 12 осіб (57%); 

2. Ні – 9 осіб (43%). 



 

15. Що потрібно робити, на Ваш погляд, для покращення якості 

освітнього процесу в Університеті? 

1. Мене все влаштовує; 

2. Збільшити кількість тренінгів, курсів; 

3. Справедливо оцінювати знання; 

4. Покращити функціонал дистанційних курсів; 

5. Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами; 

6. Збільшити кількість практичних та лабораторних занять; 

7. Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами 

роботодавців, яку можливо було б застосувати під час роботи; 

8. Інше. 

Результати анкетування: 

1. Мене все влаштовує – 9 осіб (43%); 

2. Збільшити кількість тренінгів, курсів – 2 особи (9%); 



3. Справедливо оцінювати знання – 1 особа (5%); 

4. Покращити функціонал дистанційних курсів –0 осіб; 

5. Збільшити контроль за якістю проведення занять викладачами – 0 осіб; 

6. Збільшити кількість практичних та лабораторних занять – 0 осіб; 

7. Збільшити кількість новітньої інформації згідно з вимогами 

роботодавців, яку можливо було б застосувати під час роботи – 7 осіб 

(34%); 

8. Інше – 2 особи (9%). 

 

16. Якщо хочете щось додати або повідомити про порушення або 

зловживання, просимо написати тут: 

1. Нічого не хочу додати і додатково повідомити; 

2. Інше. 

Результати анкетування: 



 

 

Результати анкетування були обговорені на грудневому засіданні 

кафедри та прийняті до уваги під час формування навчальних планів на 

2022-2023 н. р.  

 Дякуємо студентам за участь в анкетуванні! 


